Câmara Municipal de Jaguariúna

Estado de São Paulo

PORTARIA Nº 028 de 2023

Dispõe sobre a nomeação para o mês de maio de 2023, de Gestor responsável pelo acompanhamento e elaboração dos contratos.

ROMILSON SILVA, Presidente da Câmara Municipal de Jaguariúna, Estado de São Paulo, etc., no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear a Servidora Marlene Aparecida de Souza, Servente Contínuo, como Gestora dos Contratos que estão em vigor e os que venham a vigorar na Câmara Municipal de Jaguariúna, no mês de maio de 2023.

Art. 2º - A Servidora Gestora acima qualificada deverá acompanhar a validade dos contratos, permitir e fazer os termos aditivos quando necessários e ao seu tempo, aplicar penalidades aos contratados, se autorizadas pelo Presidente, rescindir a avença desde que solicitada pelo Presidente, bem como ser responsável pela fiscalização da documentação comprobatória dos respectivos contratos.

Art. 3º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação e terá seus efeitos até 31 de maio de 2023.

Registre-se, afixe-se e publique-se.

Presidência da Câmara Municipal de Jaguariúna 03 de maio de 2023

VEREADOR ROMILSON SILVA Presidente

Registrado na Secretaria e afixado, na mesma data, no quadro de avisos da portaria da Câmara Municipal.

Creusa Aparecida Gomes Diretora Geral